



2023年7月7日(金)

## PRESS RELEASE



# 飛鳥歴史公園・平城宮跡歴史公園 公式 LINE はじめました

平素より国営飛鳥歴史公園、国営平城宮跡歴史公園の運営にご理解、ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。 この度、国営飛鳥歴史公園、国営平城宮跡歴史公園のLINEアカウントを開設する運びとなりました。

これまで、Facebook、Instagramで情報発信を行ってきましたが、新たにLINEを活用し、イベントや最新の公園情報、また、ご来園される方へのお得なキャンペーンなどを順次発信していく予定です。LINEを通して、国営飛鳥歴史公園・国営平城宮跡歴史公園の魅力に触れ、お客様が実際に足を運んでくださる機会になるよう、ぜひ取材及び記事掲載のほど宜しくお願い致します。

■国営飛鳥歴史公園アカウント



■国営平城宮跡歴史公園アカウント



### ■ともだち追加キャンペーン■

7月10日(月)よりLINE 友達追加をされた方から抽選で、飛鳥・平城宮跡のステキな賞品をプレゼントします。外れた方にも画面表示で先着100名様に公園オリジナルクリアファイルをプレゼント。

※友達追加された方は全員挑戦できます。賞品引き換えは9月末まで。

#### 〈飛鳥〉

飛鳥おもいで堂トートバッグ 20名 〈平城宮跡〉

奈良文化財研究所かりうちキット 15名









- ▲「かりうち」は、奈良時代に流行 したボードゲームで、奈良文化財研 究所がルールと道具を復元した。
- ◆明日香村が大好きな店主が作る、明日香村のユニークなオリジナル商品。

#### ■お問い合わせ

国営飛鳥歴史公園 飛鳥管理センター広報担当 伊藤・滝・深町・東山 TEL 0744-54-2441 FAX 0744-54-4633 〒634-0144 奈良県高市郡明日香村大字平田 538

国営平城宮跡歴史公園 平城宮跡管理センター広報担当 小田・河井・吉田 TEL 0742-36-8780 FAX 0742-36-8781 〒630-8012 奈良県奈良市二条大路南三丁目5番1号 公式 SNS 随時更新中!



